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Сви сад гледају у Вука Јеремића! Сви чекају да виде да ли ће да преживи све извеснију
измену предлога резолуције о Косову коју смо поднели Генералној скупштини УН, за коју
се тако силно залагао

  

Сви гледају да ли ће и како Јеремић бити кажњен због вођења политике о Косову и која
је толико наљутила Европску унију и САД да нам у пет дана шаљу двојицу министара
најутицајнијих земаља, Немачке и Велике Британије.

  

Једни Вука Јеремића гледају нервозно грицкајући што нокте, што семенке, као артисту
на трапезу испод циркуске шатре, од кога сви очекују да се откачи и тресне о земљу!
Они сматрају да Вук треба да се откачи са „косовског трапеза" јер се заиграо, јер је
претерао! Јер је гори и од Војислава Коштунице!

  

Не може он тако да се понаша! Шта има да се буса у груди! Не може тај клинац са
кратком косицом да гура прст у око Европској унији, од које толико зависимо! Ми морамо
да некако да сачувамо Косово а да се не свађамо са светом. Не може он да уместо
спољне политике прави себи маркетинг, да води своје приватне ратове и да се
надмудрује са светом! Мали смо ми, а они су много велики. Шта он мисли, како да
преживимо ако се свађамо са светом. И почео је да меша српски и енглески језик...

  

Други, који не би волели да Вук падне, пак кажу да је начином на који води спољну
политику успео да врати Србију у жижу и тако јој уопште отворио могућност да крене у
решавање питања Косова. Кажу и да је показао да можемо да кажемо „не", а да се
одмах после тога не ухватимо за вратове! Да је повратио бар део одавно изгубљеног
српског достојанства, односно да и ми имамо право да се боримо за неке своје државне
интересе. И да је међу првима показао да код грађана добро пролазе они који се само
баве својим послом и да грађани умеју да цене велику енергију и труд коју он улаже у
свој посао.

  

И што је најгоре, и једни и други могу да кажу да су у праву! Вероватно због тога Вук
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Јеремић никог не оставља равнодушним.

  

Кад све ово саберемо и одузмемо, некако верујем да ће Вук Јеремић успети да преживи
и овај салто, али само због тога што ће га на другој страни, баш кад треба, ухватити рука
председника Србије Бориса Тадића. Али, верујем и да гледамо последњи опасни салто
Јеремића, после кога ће са трапеза прећи на партер. Тамо има мање егзибиција.
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